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مدرسة القصبة العلمية الحديثة
اختبـار الشهـر الأول للفصل الدراسي الثاني
 الاسم:......................                        في مادة : الرياضيات                           الصف : السادس
التاريخ:.....................
-----------------------------------------------------------------------------
      السؤال الأول:  ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة :                       (4 علامات)   
1 (  ناتج 2 ( 15 – ) يساوي :
1) 30                                 ب) 225                              ج) 225-
2) يكتب 23 × 23 بالصيفة الأسية كما يأتي : 
أ)   232                     ب)  23                              ج)  233
3 )   قيمة الجذر التكعيبي للعدد  27000   هو: 
1)  20                             ب)    3                        ج)  30
4 ) ناتج           = 20 ×( 6 – 3 × 5 )
1) 180                      ب)  80-                           ج)  10
____________________________________________
السؤال الثاني :  جد قيمة كل مقدار جبري مما يأتي عندما  15 =  c ، 3=  b   ، 5 = a                                                        
1)  5 ÷   a   + 22                                                          ( 4 علامات )
2)     9 ÷  b2 +  c                 
______________________________________________
السؤال الثالث:  اكمل كلا من الجمل الأتية:                                   ( علامتان )
أ (  ........... +  d   + c   =   d    +   c    +  6 
ب  c      +  ......  +  b    =  c   +   b    +  a

السؤال الرابع :                                                           ( 4 علامات)
     جد قيمة كل مما يأتي: 
                   =     3(  4 - )     (3                                 =  4 × 9 + 32       ( 1
                  =       011          (4 
                                                                     =  ( 4 ÷ 62  -  5  ) × 8 (2
_________________________________________________
   السؤال الخامس : استعمل خاصية التوزيع لتبسيط كل مقدار جبري مما يأتي :
   ( 3 علامات )                                                   (  2 +  n  )  4  ( 1      
                                                                      ( 9 + y 3 ) 5   (2                                               
-------------------------------------------------------------------------------------
السؤال السادس:   اكتب ناتج تحليل كل عدد مما يأـي الى عوامله الأولية باستعمال الأسس:
( 3 علامات )                    180 (2                                               240  (1
انتهت الأسئلة
     معلمة المادة: سوزان عطية
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